为淄博贫困白内障患者免费送光明

淄博正大光明眼科医院开诊一周年健康扶贫活动启动



白内障作为最主要的致盲 眼病之一,常年困扰着患者们, 目前手术是有效的治疗方法, 但手术费用对于贫困患者而言 往往是一道难以逾越的门槛。

眼底健康检查。

老年性白内障是老年人群 中引起视力下降或者失明的主 要原因,罹患白内障的老年人 看东西很模糊,就像隔着一层 雾,还会出现眼前黑影,视物 变形等现象,患者一旦失明, 不仅生活不能自理, 还给家庭 和社会造成沉重负担。白内障 在发展过程中可以诱发青光眼 急性发作, 晶状体膨胀向前推 挤前房角,使眼内房水外流受 阻,引起眼压升高,出现眼胀、 眼痛、视力下降等不适,严重 时会有同侧头痛、恶心、呕吐 等症状;到了成熟期,拖着不 做手术,混浊的晶状体成分会 渗出,引起炎症,同样可以堵 塞房水外流, 引起青光眼急性 发作,青光眼对眼睛视力造成 的损伤是永久的、不可逆的。

"治疗白内障,不能依赖眼 药水, 手术是目前治疗白内障 的唯一方法。 淄博正大光明 眼科医院副主任医师高婧介绍, 做白内障手术需要把握最佳的 治疗时期,不要等到白内障严 重影响生活了才去治疗,白内障过"熟"会导致晶体核的硬 度变大,取出变得相对困难, 从而增加手术难度。专家建议, 白内障只要影响到正常生活就 可以考虑进行白内障手术了。 目前医院的超声乳化白内障手 术已经非常成熟, 在手术中摘 除浑浊的晶体,并植入人工晶体,术后进行恢复,能够做到 在清除白内障的同时, 一并解 决近视、远视、散光、老花等 屈光不正问题。

淄博正大光明眼科医院坐落 于淄博市张店区柳泉路西三巷5 号院内,隶属于正大光明眼科集 团,是一所集医疗、科研、教学、 公益于一体的正规化、专业化三 级眼科医院,是淄博市城镇居民、 职工医保定点医院。

集团在山东省内开设了11家眼科医院、16家视光中心,拥有国家临床重点专科、国家医疗器械和药物临床试验机构、国务院残疾人之家、全国异地医保结算单位等国家级资质。医院开设十四大诊疗中心,是淄博市学



李凯军, 教授、主任医师、 硕士研究生导师, 主治角膜病、 眼角疾病、白内障、屈光。

科设置齐全的眼科专科医院,斥 巨资引进世界顶级眼科诊疗设 备,开展不同类型的高、精、尖 医疗服务,医疗技术和诊疗设备 在国内保持领先,与国际接轨。

"医院一直秉承潍坊眼科医院集团'让人人看得清楚,看得舒服'的宗旨,以高品质的眼科诊疗扎根淄博,深入基层,服务百姓,让更多的淄博本地患者足不出户,享受到高品质、多层次的眼科诊疗服务。值此医院开诊一周年之际推出为贫困白内障患者免费手术的活动,就是想为更多的贫困眼病患者提供帮扶,为他们送去光明和生活的新希望。"医院院长李凯军说。



高婧,副主任医师、 硕士,主治白内障。

救助对象条件:淄博市城乡低保、农村建档立卡贫困家庭中白内障患者,医院将按照报名顺序从报名患者中筛选3名患者进行术前检查,对符合手术条件的患者进行免费手术(使用指定晶体)。

眼底免费筛查对象: 凡身份证出生日期为10月19日、年龄40周岁以上的市民,可在10月19日当天到院免费接受一次眼底健康检查。

报名方式: 符合救助条件 及眼底免费筛查的对象可拨打 电话 0533-2279000 报名,或 关注鲁中晨报官方微信留下报 名者的姓名、性别、身份证号码、 联系电话。**翟咏雪 裴斌**





大张庄镇小官庄村。



悦庄镇西辽军埠村。

花园围绕 处处见景

沂源县农村人居环境整治见成效

大张庄镇小官庄村 垃圾沟变如画美景

"这里真美!就像一幅油画!"10月15日,记者跟随淄博市整治办来到沂源县大张庄镇小官庄村。刚下车,眼前的美景让记者一行忍不住称赞。一条条水泥路蜿蜒通到各家各户,尽管已是秋季,池塘里的荷花依旧盛开着,一幅山美水清村美的画卷,在这里徐徐展开。

"现在整体整治得很好,让 人心里有一种清爽的感觉。"小 官庄村村民李碧祥说,不一样的 季节有不一样的景色,就像现 在,耳边鸟声啁啾,路旁鲜花绽放,山楂挂满枝头,红果绿叶美 极了。"我们村,一点也不比景区 差!"李碧祥自豪地说。

"这里以前是一个沟,村民们都往里倒垃圾,时间长了,就是一条臭气熏天的垃圾沟!"小

官庄村党支部书记、主任李民生指着如今荷花盛开的池塘说。

自城乡环境大整治行动开展以来,小官庄村充分发挥党员、群众的主观能动性,将全村分成三个网格,片长、网格长、街长路长,既是宣传员、引导员,也是督查员,定期对责任范围内环境进行巡查,发现问题及时和各家沟通,督促群众自行整改。

在清完底子的基础上,聘请专家对整村进行设计规划,投资210余万元,进行精细管理大提升。打造3处小微景点,文化一条街1200米。同时在打造好村容村貌的基础上,着力打造"美在家庭"示范户,为全体村民树立了榜样。

李民生书记介绍,下一步,要将城乡环境大整治与户户通、污水处理结合起来,让村民得到实惠,养成一个良好的习惯,实现村集体与村民共享、共治。

悦庄镇西辽军埠村 房前屋后鲜花绽放

10月15日中午,午饭过后,阳光正好,沂源县悦庄镇西辽军埠村村民刘学芬在家门前的胡同散步。干净的胡同,整齐的菜园、花园,处处见风景,处处显文明,刘学芬感觉在这里生活是如

"以前出门就是垃圾堆、柴火堆、破烂石块,臭气熏天,现在是出门见花,闻花香。这么干净的地方,我们怎么好意思再乱放东西。"刘学芬笑着说。

"这里以前是一个猪圈,臭气熏天,周围居民们意见很大,现在变成了小凉亭,附近居民可以在这里打打牌,散散步。这里以前下雨不穿雨鞋根本进不来,粪便味,腐臭味,根本没法闻,现在不仅路面硬化了,胡同里种上花草,搭上架子,已经成为村中

一景。"西辽军埠村党支部书记、 主任周庆海细说着村里的变化。

城乡环境大整治精细管理 大提升行动开展以来,西辽军埠村投资50万元,新建花圃10处, 高标准绿化6000平方米,建设休闲凉亭1处,河道治理200米,清 理大街小巷15条,立面改貌1万平方米。引进矮砧密植沂源红苹果220亩,建设草莓和樱桃大棚2座,努力创建生产美产业强、生态美环境优、生活美家园好"三生三美"的新乡村。

"农户对自家房前屋后的卫生进行清理,然后村'两委'再组织党员、村民代表对公共区域内的卫生进行义务清扫,提高村民的主人翁意识。"周庆海说,美丽宜居的乡村环境应由大家共建共享,接下来他们将继续压实责任,打造更美人居环境。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **伊巍** 通讯员 **杨东刚** 大整治大提升第三季度考评 **m** 🖶 11.4年2**举**

四宝山街道 荣获全市第二

淄博10月15日讯 今天上午,记者从四宝山街道办事处了解到,根据淄博市大整治大提升行动领导小组办公室发布的镇办大整治大提升行动考评排名情况,四宝山街道在第三季度考评成绩排名中取得全市第二的好成绩,同时北苑社区被淄博市大整治大提升行动领导小组办公室评为淄博市最

为打好城乡环境综合整治 三年攻坚战,不断提升城市形象和群众生活品质,四宝山街 道办事处有力有序推进城乡环境综合大整治工作,在机制上 大胆变革、在方法上不断创新、 在成效上巩固加强,三季度以 来,辖区城乡环境整治成效明显,城乡面貌焕然一新、城乡品 质稳步提升。

路域环境整治方面,办事处四季度处理道路巡查发现的问题100余处。持续推进数字城管 工作,处理数字城管案件230余处。农村人居环境方面,三季度以来清理农村三大堆10处,清理农村生活垃圾2799吨,清理乱堆乱建乱放15处,整理村庄立面41平方米。四宝山街道还开展了城乡"优质综合公园(广场)、绿化美化示范路、街容示范街"评选活动等,进一步增强城市街区活力,激发群众自觉加强城乡环境整治内生动力。

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘英煜 通讯员 李静 钱忆宁